

感激

两车相撞一车坠入池塘 村民下水救起一家四口

谢女士想对伸出援手的热心人说一声“谢谢”

大年初二，武进奔牛的谢女士开车带着公公婆婆和13岁的儿子走亲戚，在经过叶家大桥的引桥时，迎面一辆小轿车突然拐弯，谢女士的车子刹车不及，与对方轿车发生碰撞后失控冲入桥下的池塘中。就在他们一家4口性命攸关之际，附近的热心人纷纷伸出援手，将他们从池塘中救出。昨天，谢女士找到了第一个跳下池塘救起她的好心人，当面说了声谢谢。同时，她想通过快报，向当时所有的好心人说一声，“好人一生平安”。

一家四口落水命悬一线

谢女士告诉记者，大年初二，她开车带着公公婆婆，还有儿子去了邹区的亲戚家拜年。到了下午1点多，他们开车返回奔牛家中。当时，她驾车由南向北行驶，正加着油门从叶家大桥的引桥上上桥。

“我怎么也没想到，引桥上居然还会有岔路口，当时只见一辆小轿车由西往北左拐弯，吓了一大跳，我赶紧踩刹车也来不及了，车就撞上去。”谢女士说，这一撞，她的车从桥上冲了出去，连人带车往引桥下的池塘里坠了下去。“引桥有4米多高，池塘也有2米多深，整个车子都沉到了水底”。

“我的公公当过兵，在车子掉进池塘时还算冷静，他赶紧叫我儿子开车门，幸好动作快，我儿子连踹了好几脚，将后车门踹开了，我前车门打不开，幸好车窗能开，我就从车窗里逃了出来。”谢女士向记者描述着当时从车内幸运逃生的情景，然而，因为不会游泳，他们再次陷入险境。“我整个人沉到水里，都没意识了！”

当谢女士醒过来的时候，她已被救上了岸。而她的公公婆婆，还有儿子也都被救上了岸，岸边围着很多人，他们抱来了好多件棉袄棉裤，让浑身湿透的他们赶紧换上。

向所有热心人说声“谢谢”

“后来我才知道，是池塘边种大棚西瓜的杨师傅听到了撞车的声音，赶紧从大棚里出来，正好看见我们一家人掉进池塘里，他赶紧跳下水，先将我救到了岸边，他的妻子和女儿再将我拖上了岸，接着他又回去救我的公婆和孩子。”谢女士说。

当时，谢女士的头在水面上冒了两下后，就沉进了水里。她13岁的儿子正好拽住了车门，没有沉下去，而60多岁的公婆则拉着小孙子，三个人拽在一起，情况稍微要好些。杨师傅首先救出了谢女士。而后，附近村庄的热心人叫了一辆车，将谢女士的家人送回家，而谢女士则在现场等待交警赶来处置事故。

谢女士说，昨天一早，她带着

礼品来到了杨师傅家，感谢杨师傅在冬日里跳下冰冷的池塘，救出了他们一家四口。谢女士还将当时给她包裹的棉衣棉裤洗干净了，也送还给杨师傅。然而，杨师傅却说，那棉衣是其他热心人送来的。“当时实在太慌乱了，是谁送来了棉衣棉裤，我都记不得了！”

“这么多天来，对于那天的遭遇，我仍然感到很害怕，如果不是杨师傅的相救，我们可能会溺亡在水里，如果没有热心人的援助，没有他们的棉衣，我们肯定会冻得不行，可能会落下病根……”谢女士说，她希望通过快报，找到那些救助他们的人，将那几件暖心的棉衣送给热心人，同时向那些热心人说声“谢谢”，说声“好人一生平安”。

葛小林



如果不是杨师傅等村民的相救，我们可能会溺亡在水里，如果没有热心人的援助，没有他们的棉衣，我们肯定会冻得不行，可能会落下病根……

温暖

乘客多给10元并送祝福 让出租车司机心里暖暖的

春节上班的人一般都有三倍或双倍工资。但是，对于穿梭在城市大街小巷的出租车司机来说，没有假期，更没有三倍工资。对此，有网友就在微博上建议，春节期间大家如果打车外出，不妨适当多付些车费。毕竟的哥的姐春节放弃休息，才保障了大家出门有车坐。

姚斌 文/摄



春节期间，许多出租车司机放弃休息，保证了市民的出行

网友建议： 春节打的不妨多付车费

这名网友在微博上写道，“春节期间，建议打的的乘客下车时多付些车费，毕竟出租车驾驶员春节无休的奉献，咱才能有车乘坐。因为出租车运价不能上调，他们上班没有三倍工资，所以大家要多理解他们，多付点钱，这样才和谐，才有节日气氛。不是吗？”

没想到这位网友的建议发出后，得到了很多人的转载和关注。一些网友也在微博上转发了这条

建议，并表示应该多付一点。“小狮子3204”说，“今天晚上回家不坐公交车了，改打的，多付点儿。”

的哥跟帖： 收到了额外车费和祝福

2月14日，外汽出租车公司一名的哥就在他的微博上说，“我碰到了。”这名出租车司机介绍，当天，他送一名乘客从湖塘前往遥观镇塘桥，原本车资是30元，乘客给了40元，临下车时还对他说一句新年快乐，让这名的哥心里感觉暖暖的。

“常州新市民的哥”也在微博上说，2月13日上午，他在常州火车站北广场接到2名上海游客，送到目的地和平假日饭店。“原本只要12块钱。乘客给了我20块，说不用找零了。然后他们还说了句师傅新年快乐。感谢他们。”

不同看法

当然，也有一些市民对此持不同看法。市民李先生觉得，春节期间，走亲访友，逛街吃饭的人要比平时多，出租车生意本来就就好，所以并不需要刻意多加车资。市民

赵先生则表示，节日期间乘客适当多给一些车资，大家图个高兴也无可厚非。但是，更多的还是需要政府相关部门能出台一些政策，保障这些的哥的姐的合法权益。比如在法定假期适当减免份子钱，或者补贴加班费等等。

的哥老王开了10多年出租车，自从干上这行以后，每逢春节都和家人聚少离多。他对记者感慨，春节放弃休息，一方面是为了多赚钱，另一方面也方便了广大市民节假日出行。所以，乘客们的理解，或者一句新年祝福，比多加些车费更令他暖心。

偷了手机返回 陪同报警露出马脚

打工者李某偷了舍友的手机，为了转移目标，李某主动提醒舍友并陪同报警，最终被揪了出来。

21岁的李某刚从武进某厂离职。很快，身上的一点钱被花个精光。去哪里弄钱呢？李某想起了同宿舍的小斌。原来，小斌前些日子花了3800元新买了一部白色的iPhone4s。1月14日早上10点多，李某回到宿舍，发现小斌正呼呼大睡，而令他眼红的手机就放在枕边。没有半点犹豫，李某悄悄拿起手机就直奔二手市场，收手机的老板给了他2400元。

李某立马折回宿舍，自导自演了一场闹剧：“小斌，帮我看看现在几点了。”“哦，你等一下。”小斌在枕边摸不着手机。“我刚刚出去了会儿，回来时门是开着的，会不会被人偷走了？”李某提醒道。李某又陪着小斌报了警，自以为天衣无缝的李某被细心的民警发现了异常。

李小芳 刘国庆

女友提出分手 男子以发裸照威胁

阿梅通过QQ结识了男子赵某，两人相处一段时间后，阿梅提出分手，哪知赵某竟以散布之前拍摄的裸照、性爱视频相威胁，逼迫阿梅与其保持两性关系。近日，因涉嫌强奸罪，赵某被武进检察院依法批准逮捕。

2011年9月，阿梅通过QQ认识了赵某，相处一段时间后，阿梅觉得赵某性格偏激，于是提出分手。赵某立马变脸，“我有你的裸照呢，如果你不介意，我就发给你的前夫、同学还有朋友。”一听这话，阿梅只好继续和他交往。原来，之前两人在一起时，赵某用手机拍了他俩一起发生性关系的裸照和视频。赵某自打有了这个杀手锏，只要有需要，就会让阿梅到常州陪他。

去年12月，阿梅再次来到常州陪赵某，并把手机里的裸照删了。谁知阿梅刚回到家就收到赵某的信息，“录像有备份……”阿梅想到赵某这么没完没了，只好选择报警。

李小芳 刘国庆

同事涉嫌强奸 小伙作伪证被判刑

“求求你，我们家老姚很不容易的，你看孩子还小，就帮我们这一回吧！”一番话，让年仅20岁的小海动摇了，并最终同意为涉嫌强奸罪的老姚作伪证。近日，武进法院依法判处小海有期徒刑6个月。

老姚、小海本是常州市武进区某酒吧内的工作人员。2012年6月的一天，老姚趁客人醉酒之际，对客人行不轨。案发后，老姚因涉嫌强奸罪被公安机关立案侦查。侦查进入关键阶段，小海作为整个事件的目击者，是案件的重要证人。本该吐露实情的小海，因为老姚妻子张某一番求情而动摇了。

2012年8月，张某、小海与另外几个朋友相约来到案发的酒吧，小海写下了大意为“老姚与客人是你情我愿，不属于强奸”的纸条。这张纸条后经相关人员提供给法院，严重妨害了司法机关刑事诉讼的正常进行。（文中当事人为化名）

庄园 刘国庆

